
 

 

Sajtóközlemény 

 

a „Kerékpárút építése Jászladányban,, c. projekt zárásáról 
 

Örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat által 

megvalósított TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00020 azonosító számmal nyilvántartott projekt 

előreláthatólag 2023.07.05.-ig sikeresen lezárul. 

 

A projektgazda – Jászladány Nagyközségi Önkormányzat – egyedüli pályázóként, 

konzorciumi együttműködés nélkül valósítja meg projektjét, melynek összköltsége 

197.000.000, -Ft, 100%-os támogatási intenzitás mellett. 

 

A támogatás célja, hogy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő 

közlekedésfejlesztési intézkedések valósuljanak meg településeken és települések között, 

melyek hozzájárulnak az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás 

csökkentéséhez, az élhető városi és települési környezet kialakulásához, valamint az EU2020 

és a Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesztési Stratégia fenntartható fejlődésre és 

közlekedésre vonatkozó céljainak a teljesüléséhez. 

 

Jelen konstrukció a települési, településkörnyéki és településközi közlekedési rendszereket 

szerves egésznek tekinti, és lehetőséget kínál a közlekedési feltételek és módok komplex, 

egymást erősítő, a fenntartható fejlődést és fenntartható közlekedést szolgáló fejlesztésére a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) határain belül. 

 

A fejlesztési eredmények rövid bemutatása: 

 

A megvalósított projekt a települési mobilitás környezetileg (levegőszennyezés, zajterhelés) 

és pénzügyileg (működtetők és a közlekedők oldalán) fenntarthatóbbá tételét szolgálja, és 

hozzájárul a TOP 3. prioritási eredményindikátor („A napi utazások esetén fő közlekedési 

eszközként gyalogos, kerékpáros vagy közösségi közlekedési módot választók 

részaránya”) értékének közvetlen települési, és közvetve országos növekedéséhez. 

 

Az Európai Uniós támogatással megvalósult projekt keretében 2,393 km kerékpárút épült ki 

Jászladányban a fontosabb önkormányzati és közintézmények közlekedési útvonalát 

összekötve. A projekt célja az intézmények környezettudatosabb megközelítése mellett a 

település egyik legnagyobb munkaadója, a Jász- Föld Zrt. telephelyének elérhetősége 

kerékpáron, amely a helyi lakosság munkába járását jelentősen megkönnyíti. 

 

 



 

 

A beruházás eredményeként a település közlekedési úthálózata kerékpárosbaráttá vált, 

megvalósult a kerékpárosforgalom az úttesttől elkülönítése, 126 kerékpár biztonságos 

tárolására alkalmas kerékpár dokk kiépítése a közbiztonságra is pozitív hatást gyakorol. A 

kialakított parkoló, illetve gyalogos átkelők jelentősen növelik a település 

közlekedésbiztonságát. 

 

A projekt hozzájárult a helyi közlekedés biztonságához, a környezetbarát közlekedés 

alapfeltételeinek megteremtéséhez, a helyi lakosság környezetvédelmi szemléletformálásához. 

 

A kivitelezés során a helyi lakosok kivitelezési munkába való bevonása is megtörtént. 

 

A projekt zárását követően az aktuális eseményekről és elért eredményekről a projektgazda 

folyamatosan hírt ad közösségi média felületein és honlapján, kérjük továbbra is böngésszék 

ezeket. 

 

A projektről további információ a http://jaszladany.hu/ oldalon olvasható. 

 

További információ kérhető: 

palyazat@jaszladany.hu e-mail címen 

 

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési 

előirányzatból vissza nem térítendő támogatásban részesült, a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program keretein belül került megvalósításra. 
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